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Llenu ypoka: -

e 1. [loBTOPUTL COCTaB Yncen B
npenenax 10.

e 2. 3aKpenuTb TabnnyHoe croxeHue
yucen B npeaenax 20 c nepexoaom
yepes OeCATOK.
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Havaure 3aKOHOMEPHOCTH.
Ilpoxo/xuTe KaxKIAbIM P HA 1BA YUCJIA.

02, 4.6, 8, ...
1,4, 7,10, ...

°2,6,10,...
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[MpoBsepka S

2.4,6,8, 10, 12.
1,4,7,10, 13, 16.
2. 6,10, 14, 18.
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CnoxeHne n BblMUTaHu
B npeaenax 20
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MnaH pabotbl. —

1. BbluncnaTb BbipaXXeHUs
B npepenax 20.

2. CpaBHUBaTb
HepaBeHCTBA.

3. PewaTtb ypaBHeHMUH.



VA
HaiiguTe 3aKOHOMEpHOCTb. —
[Jonuiinte ogHO PaBEHCTBO B KaXKAOM IPYBAE.
Bbiuncnimre. i

8+ 2- 7=n
8+ 3- 6= [
8+4-5=F N
8+ 5- 4=n
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Kak NepesioKTb OAHY NMasyioyvky B Ka>XKAOM PpaBEHCTBE
Tak, 4YTOObI OHO CTano BeprIM?

\.

X+ VI
XV -X

|
Pas




J Y
> < /

[poBepka et

X VI =11
XX -X =X



y3Han -

7 CGFO,EI,H/ 3adlMOMHWIT

YONBUTICAH

NOBTOPWIT
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£ BCe NOHAN Ha YpoKe n Mmory
OO BACHUTL APYrum.

7 ycBoun temy, HO MHe eLye
Ha

NOMOLLb

@ 0

Bbino TpyaHo. A ewe He NOHAN

<
KOHLlA.
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3aeepwaemcs ypoK, _—
OH nowén pebssmam enpok?
lMlocmapanucb 6c€é NoHsIMb ¢
Yyunucb mauHbl omkpbieampb 2
Omeemsbl noJsiHbie 0dasasiu?
Ha ypoke He 3esasnu?




Monoaubit

Cnacubo
3a YPOK.



